

# 职业教育让初中生也可高薪就业

早学技术、早就业、早致富,是一条很实际、很方便、很快捷的选择

当孩子在为一些几何、化学、物理题绞尽脑汁却仍然不解时,当感觉孩子中考无望却无心投入紧张的复习当中时,当家长您在为孩子的未来充满惆怅时……以后做什么有前途呢?此时不妨了解一下职业教育,像巨野县技工学校、巨野县职业中专这样负责的学校,让孩子早日成就梦想,实现新的飞跃。



目前,国内大学一直在不断的扩招,意味着以后大学生的就业压力越来越大。2014年被称为更难就业年,比2013年大学毕业人数增加了29万。如此多的大学生毕业,但是企业对于人才的需求并没有增加,这就导致了越来越多的大学生毕业以后找不到自己想要的工作,高不成低不就。怎么解决这一困境呢?职业教育是一条很好的出路。

职业教育是我国教育事业的重要组成部分,是促进经济、社会发展和劳动就业的重要途径,是当前促进转方式、调结构和改善民生的战略举措,是实现技术创新和提升产业竞争力的重要基础。

职业教育目前在国内仍然没有受到很大的重视,尽管已经发展了很多年,但是目前依然没有得到大多数家长的认可,更多的家长更倾向于让孩子上大学而非职业教育。但是目前企业需要的更多的不是高学历的理论人才,而是更多的技能人才。职业教育正好能够解决这一问题,目前职业教育学历已经不是问题,各类职业学校都与企业有合作,毕业以后既能够获得学历,也能获得技能证书,技能一直是职业教育的优势,尤其中职教育,能让学生早日走上工作岗位,提前分担家庭负担,使他们获得良好的职业发展,由此改变命运。

太平镇于官屯村的于文博同学系巨野县技工学校04级车工专业毕业生,现在江阴机械厂工作,月薪已达7000余元;05级焊接专业的王传广,家在双庙魏集村,现在上海保集集装箱厂任车间主任,年薪已达十余万元;06级数控加工专业的杨利同学,家住田庄镇佃户屯村,现在莱州金凤凰集团已升任班长职务,月薪5000元以上;田桥镇二郎庙村的郭美媛同学是05级电子专业毕业生,现在无锡合勤科技上班,月薪也在5000元左右;在县内巨润建材工作的张春艳同学,家住麒麟镇东欢口村,也是巨野县技工学校毕业生,现已升任班组长;05级学生王海霞,家住嘉

祥县满庄镇吴集村,现在无锡合勤科技工作,月薪5000元,已成为总经理助理,企业分房一套,已参与企业的上层管理。

现在的中国,是一个体制不断完善、不断进步的国家。当今的社会,也是一个不断走向高速发展的多元化社会。在传统的教育无法满足社会的需要时,会有更多的、更好的教育途径来弥补这一不足。于是,职业教育便在这种大环境下应运而生。国家教育部近几年来,大力宣传、推广职业教育,并给职业教育尽可能的照顾政策,国家尚能如此重视职业教育,我们又为何视职业教育为异类加以漠视呢?所以,在应试教育得到越来越多的人

摒弃的时候,选择职业教育来满足自己的教育需要又何偿不可呢?随着职业教育越来越得到人们的认可,作为巨野县技工学校、巨野县职业中专这样负责的学校,凭借其优质的就业率备受人们的关注。

当孩子在为一些几何、化学、物理、题绞尽脑汁却仍然不解时,当感觉孩子中考无望却无心投入紧张的复习当中时,当家长您在为孩子的未来充满惆怅时……以后做什么有前途呢?此时不妨了解一下职业教育,像巨野县技工学校、巨野县职业中专这样负责的学校,让孩子早日成就梦想,实现新的飞跃。

(齐讯)

## 巨野县技工学校 巨野县职业中专

# 2014年招生简章

### 学校概况

巨野县技工学校是山东省人民政府批准的省级重点技工学校,是省编委、省人社厅批准成立的公办中等职业学校,始建于一九八八年,隶属于县人力资源和社会保障管理局管理。二〇〇六年经菏泽市政府批准、市教育局备案,又成立了“巨野县职业中等专业学校”(业务隶属县教育局),与技工学校一个机构两块牌子,是省人社厅批准的再就业

培训定点机构,是市政府批准的巨野县职业技能培训基地。

学校占地面积60余亩,校舍总建筑面积三万多平方米,固定资产1000多万元。学校现有教职工68人,其中高级讲师、高级实习指导教师16人;讲师、一级实习指导教师35人,大学本科毕业占80%以上,师资力量雄厚。学校办学设施齐全,有教学楼、综合实验楼、办公楼、学生宿舍楼、餐

厅、图书室、阅览室及其他配套设施,拥有多媒体微机房、数控加工及编程实习室、车工实习室、焊工实习室、钳工实习室、家电维修室、电工电子实验室、电力拖动实验室、机电一体化实习室、农业机械化实习室等十多个专用实验实习室。

学校本着对社会、对学生负责的态度,实行封闭式、寄宿制、准军事化管理,着重培养学生的

吃苦耐劳、艰苦创业精神和遵纪守法、爱岗敬业的自觉性,育才育德,加强学生的综合素质培养,造就了大批专业技能扎实、职业道德过硬、爱岗敬业、纪律严明的技术人才,毕业生供不应求。几年来,学校累计向社会输送各类技能人才2万余名,主要分布在上海纽福克斯、无锡夏普电子、合勤科技、东洋通讯、苏州日东电工、中怡科技等大中型企业,月收入在

3000元以上,就业安置率达到100%,学校2006—2012年连续七年被菏泽市人力资源和社会保障局评为招生和办学先进单位,得到了社会各界一致好评。

另外,我校为扩大社会影响力,拓宽办学思路,2013年起分别与巨野县书画院联合开办工艺美术专业,与济南市应用技术学校联合开办学前教育、高铁乘务与管理专业。

### 专业设置及就业去向

#### 招收专业

1. 计算机应用
2. 电子技术应用
3. 机电一体化
4. 数控加工技术
5. 家电维修
6. 车工 钳工
7. 农业机械化
8. 电气焊(短期)
9. 工艺美术  
(与巨野县书画院联办)
10. 学前教育  
(与济南市应用技术学校联办)
11. 高铁乘务与管理  
(与济南市应用技术学校联办)

#### 招收条件

思想品德好,身体健康,无犯罪记录,无严重不良嗜好,身高及视力符合企业用工条件。年龄15—25周岁,男女不限。

#### 毕业安置

1. 上海、天津、苏州、无锡、青岛等经济发达地区。不愿在外地就业的可在本县煤化工及其他大中型企业就业。
2. 工艺美术专业由县书画院安置到书画产业园工作。
3. 学前教育专业安置去向以济南市为主,以北京、青岛、菏泽为辅的公办、合资幼儿园及全国连锁的国家级特色幼儿园。
4. 高铁乘务专业安置去向为高速铁路动车乘务生产及管理一线岗位。

#### 收费方式

学生入校时,需缴纳书籍费、服装费、公寓用品等共计620元。其它收费严格按照国家政策执行。学前教育专业、高铁乘务与管理

执行济南市应用技术学校收费标准。

#### 学校承诺

1. 为新生同时注册技工学校学籍和职业中专学籍,为毕业生颁发全国通用的技工学校毕业证书,帮助学生办理市人社局颁发的中级职业资格证书。
2. 100%为毕业生安置工作,学生上岗后,确保年收入在35000元以上。
3. 凡不是学生本人原因造成离岗的,学校免费予以调整工作。
4. 协调企业与学生签订正式劳动合同,为学生缴纳养老、医疗、工伤、失业等社会保险。在外地工作几年后,再回本地就业,市、县人社部门仍负责办理就业手续。



电工电子实验室



电气焊车间



联办学校济南应用技术学校一角

报名地点:巨野县技工学校招生安置办公室咨询电话:13573085391 13105304916

学校地址:巨野县前进路3号(汽车站南2公里路西)